



Til Lokalrådets medlemmer og byrådsstøtter

Referat af lokalrådsmøde:

Dato & tid: 20. Marts '24, kl. 18:00

Sted: FDM Jyllandsringen

Deltagere: Lokalrådet. Rune Kristensen

1. Velkommen.

Sam byder velkommen. Knud afbud, Camilla afbud måske kommer Rune senere

2. Nyt vedr. børnehus i Resenbro, gennemgang af møde med forvaltningen..

Vi var generelt skuffede over mødet. Det virkede lidt, som om nogle omkring bordet ikke havde sat sig ind i det materiale vi havde indsendt. Flere spørgsmål vi havde hang i luften. Kunne ikke besvares på grund af lukkede møder og politiske beslutninger. Vi fortsætter arbejdet og håber, der snart kommer svar på de spørgsmål som stadig svæver.

3. Bålhytte til børnehaven og offentligheden.

Vi har ikke haft indvendinger imod projektet. Kira udtrykte dog bekymring omkring placeringen og kunne godt tænke sig areal til boldspil.

4. Rømning af området langs åen Skærbækvej 122B.

Der er sået tvivl omkring dette område fra lodsejer. Arealet har tidligere været brugt af den nedlagte grundejerforening til sct. Hans bål mm. Lodsejer mener der er hævd på adgang. Det er dog kommunalt område og sagen undersøges

5. Nyt vedr. fjernvarme.

Allan og Knud har været til møde med forsyningen. Der opfordres til at tilmelde sig nyhedsbrev. Der kommer i nær fremtid nyt på mail og i dagspresse.

6. Temamøde d. 11 april.

Vi deltager

7. Møde vedr. stævnepladsen d. 7 april, skal vi deltage?

Der er mulighed for at deltage og få indflydelse på, hvad området skal indeholde

8. Økonomi, regnskab 2023.

Knud er her ikke, men det ser vist udmærket ud. Vi har ikke brugt penge andet end til hjemmeside

8. Bordet rundt.

Allan arbejder videre med material til demografi af lokalområdet
Rune når ikke mødet på grund af anden mødeaktivitet

9. Forslag til dato for næste møde.

Næste møde er 24. april på JyllandsRingene kl. 18